



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“21” червня 2019р.

№ 633-р

**Про підготовку та проведення командно-штабного навчання з органами управління та силами цивільного захисту Сокирянської ланки територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ Чернівецької області протягом 26 - 27 червня 2019 року**

Керуючись статтею 92 Кодексу цивільного захисту України, частиною 2 статті 6, пунктом 1 статті 25, частиною 1 статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту», наказом Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 29 січня 2014 р. № 44 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо підготовки та проведення командно-штабних навчань» (із змінами), відповідно до розпорядження обласної державної адміністрації від 04 лютого 2019 р. № 100-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту Чернівецької області на 2019 рік», на виконання розпорядження обласної державної адміністрації від 12 листопада 2014 р. № 669-р «Про затвердження перспективних графіків проведення заходів з підготовки органів управління та сил цивільного захисту», з метою підготовки органів управління та спеціалізованих служб цивільного захисту до виконання завдань щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період:

1. Затвердити план – календар основних заходів командно-штабного навчання з органами управління та силами цивільного захисту Сокирянської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області (далі – План-календар) 26 – 27 червня 2019 року, що додається.

2. Затвердити склад керівництва командно-штабного навчання з органами управління та силами цивільного захисту Сокирянської ланки

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області, що додається.

3. Затвердити склад апарату посередників командно-штабного навчання з органами управління та силами цивільного захисту Сокирянської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області, що додається.

4. Затвердити склад спеціальних груп командно-штабного навчання з органами управління та силами цивільного захисту Сокирянської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області, що додається.

5. Управлінню цивільного захисту населення обласної державної адміністрації організувати підготовку командно-штабного навчання з органами управління та силами цивільного захисту Сокирянської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області 26 – 27 червня 2019 року відповідно до Плану-календаря.

6. Навчально-методичному центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Чернівецької області провести з органами управління та силами цивільного захисту Сокирянської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області групові заняття з підготовки органів управління та сил цивільного захисту, що залучаються до проведення командно-штабного навчання.

7. Управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області надати методичну допомогу органам та силам цивільного захисту Сокирянської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області та розробити документи відповідно Методичних рекомендацій щодо підготовки та проведення командно-штабного навчання органів управління та сил цивільного захисту.

8. Сокирянській районній державній адміністрації до 24.06.2019 поінформувати управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації про розроблення та затвердження основних документів з проведення командно-штабного навчання.

9. Управлінню цивільного захисту населення обласної державної адміністрації інформувати обласну державну адміністрацію про результати проведення командно-штабного навчання до 26.07.2019.

10. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації В. Гостюка.

**В. о. голови обласної  
державної адміністрації**



**М. ПАВЛЮК**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Розпорядження обласної  
державної адміністрації**

**21.06.2019 № 633-р**

**План – календар**

**основних заходів командно-штабного навчання з органами управління та силами цивільного захисту Сокирянської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області 26 - 27 червня 2019 року**

**Тема:** Дії органів управління та сил цивільного захисту під час надзвичайної ситуації, пов'язаної з окремим випадком особливо небезпечного інфекційного захворювання сільськогосподарських тварин (африканська чума свиней).

**Мета:** поглиблення теоретичних знань, набуття практичних умінь і відпрацювання практичних навичок, необхідних для проведення заходів з цивільного захисту ;

відпрацювання злагодженості дій органів управління та сил цивільного захисту Сокирянської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області щодо проведення заходів цивільного захисту;

проведення оцінки стану готовності органів управління та сил цивільного захисту Сокирянської ланки до дій, спрямованих на запобігання і реагування у надзвичайних ситуаціях (рівень підготовки органів управління та сил цивільного захисту до дій за призначенням).

**Тривалість:**

за астрономічним часом: 2 доби (з 09:00-17:00 год. 26.06.2019 до 09:00-16:00 год. 27.06.2019);

за оперативним часом: 2 доби (з 09:00-17:00 год. 26.06.2019 до 09:00-16:00 год. 27.06.2019).

**Місце проведення:** Сокирянський район, навчальні місця за вибором керівника Сокирянської ланки.

**Склад учасників навчання:** керівний склад цивільного захисту Сокирянської ланки; Сокирянська районна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій; Державна надзвичайна протиепізоотична комісія при Сокирянській районній державній адміністрації; спеціалізовані служби цивільного захисту Сокирянського району; структурні підрозділи районної державної адміністрації та Сокирянської міської ради.

**Кількісний склад сил цивільного захисту,  
що залучається до навчання:**

№ з/п	Назва підрозділу (служби, формування)	Чисельність особового складу (працівників)	Кількість техніки
1	2	3	4
<b>Спеціалізовані служби цивільного захисту Сокирянського району:</b>			
1	Спеціалізована служба із захисту сільськогосподарських тварин і рослин	55	5
2	Спеціалізована служба енергетики	25	15
3	Комунально-технічна спеціалізована служба	50	12
4	Інженерна спеціалізована служба	46	11
5	Спеціалізована служба торгівлі, харчування та матеріального забезпечення	5	0
6	Спеціалізована медична служба	60	5
7	Спеціалізована транспортно-технічна служба	2	0
8	Спеціалізована служба зв'язку та оповіщення	18	5
9	Спеціалізована служба охорони громадського порядку	20	5
10	Протипожежна спеціалізована служба	46	8

**Суб'єкти господарювання, де на період проведення КШН проводяться спеціальні об'єктові навчання з питань ЦЗ**

№ з/п	Назва суб'єкта господарювання	Вид спеціального об'єктового навчання	Чисельність складу учасників/кількість техніки, що залучається
1	2	3	4
1.	На період проведення КШН 26 - 27 червня 2019 року будуть проводитись спеціальні об'єктові навчання з ЦЗ: 1. Фермерське господарство за вибором голови РДА; 2. Сокирянський районний відділ лабораторних досліджень.		

**Порядок проведення заходів  
26 - 27 червня 2019 р.**

№ з/п	Основні заходи	Час та місце проведення
<b>До початку КШН</b>		
1.	Представлення керівництва і посередницького апарату командно-штабного навчання та заслуховування керівного складу Сокирянського району про готовність до навчання	09:00-09:30 Зала засідань
2.	Оцінка та огляд ступеня готовності органів управління та сил цивільного захисту до виконання завдань за призначенням у режимі повсякденного функціонування	09:30-17:00 Місця постійного розташування
<b>Базовий сценарій проведення командно-штабного навчання</b>		
<b>Перший етап:</b> перевірка готовності органів управління і сил цивільного захисту Сокирянської ланки до реагування на небезпечні події пов'язані з африканською чумою свиней.		

<b>Тривалість: 2 год. 00 хв.(09:00 год. -11:00 год.26.06.2019)</b>		
1.	Дії органів управління Сокирянської ланки у разі загрози виникнення небезпечної події пов'язаної з африканською чумою свиней (ввідна №1).	09:00-11:00
<b>Другий етап:практичні дії Сокирянської ланки при ліквідації надзвичайної ситуації пов'язаної з африканською чумою свиней.</b>		
<b>Тривалість: 9 год. 00 хв. (11:00 год.-17:00 год. 26.06.2019; 09:00 год.-13:00 год. 27.06.2019)</b>		
1.	Доведення ввідних по практичним діям. Проведення практичних заходів по ним.	11:00 26.06.2019- 13:00 27.06.2019
2.	Ввідна №2 – відбувся падіж 5 свиней у ФОП «Богачук І.М.».	11:00-16:00 26.06.2019
3.	Підведення підсумків роботи, постановка завдань на наступний день	16:00-17:00 26.06.2019
4.	Ввідна №3 – в Чернівецькому лісгоспі у Сокирянському районі знайдено труп дикого кабана.	09:00-13:00 27.06.2019
<b>Розбір КШН</b>		
1.	Заслуховування керівником навчання посередників за підготовленими матеріалами. Підготовка та коригування матеріалів загального розбору КШН	14:00-15:00 27.06.2019 Приміщення Сокирянської РДА
2.	Проведення розширеного засідання Сокирянської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій	15:00-16:00 Зала засідань

**В.о. керівника апарату обласної державної адміністрації**



**І.ДРОБКО**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Розпорядження обласної  
державної адміністрації**

**21.06.2019 № 633-л**

**Склад керівництва командно-штабного навчання  
з органами управління та силами цивільного захисту Сокирянської ланки  
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту  
Чернівецької області**

**ГОСТЮК**  
Василь Іванович

заступник голови обласної державної  
адміністрації, керівник навчання

**ГАЙДАЙ**  
Олексій Володимирович

начальник управління цивільного захисту  
населення обласної державної адміністрації,  
заступник керівника навчання – начальник  
штабу керівництва командно-штабного навчання

**МИХАЙЛЮК**  
Сергій Миколайович

начальник Управління Державної служби  
України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій  
області, заступник керівника навчання (за  
згодою)

**АЛЕКСАНДРІУК**  
Олександр Георгійович

начальник Головного управління  
Держпродспоживслужби в Чернівецькій області,  
помічник начальника штабу керівництва  
командно-штабного навчання (за згодою)

**САМБОРСЬКИЙ**  
Ярослав Афанасійович

завідувач обласних та м. Чернівці курсів  
удосконалення керівних кадрів 3 категорії  
навчально-методичного центру цивільного  
захисту та безпеки життєдіяльності Чернівецької  
області, помічник начальника штабу керівництва  
командно-штабного навчання (за згодою)

**ТКАЧУК**  
Тетяна Василівна

заступник начальника управління – начальник  
відділу цивільного захисту управління  
цивільного захисту населення обласної  
державної адміністрації, помічник начальника  
штабу керівництва командно-штабного навчання

**В.о. керівника апарату обласної  
державної адміністрації**



**І.ДРОБКО**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Розпорядження обласної  
державної адміністрації**

**21.06.2019 № 633-р**

**Склад апарату посередників командно-штабного навчання  
з органами управління та силами цивільного захисту Сокирянської ланки  
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту  
Чернівецької області**

**БАБЮК**  
Василь Іванович

заступник начальника управління з реагування на надзвичайні ситуації Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області (за згодою)

**ЛИСИЙ**  
Іван Миколайович

начальник Сокирянського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області (за згодою)

**ШТЕФУРЯК**  
Любов Павлівна

начальник управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Чернівецькій області (за згодою)

**ЮРІЙЧУК**  
Микола Остапович

заступник начальника Центру з навчальної та виробничої роботи навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Чернівецької області (за згодою)

**В.о. керівника апарату обласної  
державної адміністрації**



**І.ДРОБКО**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Розпорядження обласної  
державної адміністрації**

**21.06.2019 № 633-р**

**Склад спеціальних груп командно-штабного навчання  
з органами управління та силами цивільного захисту Сокирянської ланки  
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту  
Чернівецької області**

**Оперативна група:**

**НЕЙ**  
Яна Орестівна

головний спеціаліст – юрисконсульт відділу бухгалтерського обліку, управління персоналу та забезпечення діяльності управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації

**ТЕРСИНА**  
Аліна Михайлівна

головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку, управління персоналу та забезпечення діяльності управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації

**Група з проведення практичних заходів:**

**МАЦЬКІВ**  
Іван Тарасович

головний спеціаліст відділу цивільного захисту управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації

**Група з підготовки розбору навчання:**

**АПЕТРИ**  
Ігор Вікторович

головний спеціаліст відділу цивільного захисту управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації

**ЗАРЕМСЬКИЙ**  
Максим Валентинович

начальник відділу планування, оперативного чергування, зв'язку та оповіщення управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації

**В.о. керівника апарату обласної  
державної адміністрації**



**І.ДРОБКО**